TG110 im folgenden Blockschaltbild ist die Frequenzaufbereitung fir einen
Amateurfunk-Transceiver dargestellt. Welche Frequenz erzeugt der Sender,
wenn VCO1 auf 2,651 MHz eingestellt und VCO2 auf 6 MHz eingerastet ist ?

Losung: 3,651 MHz.

8767 P9V MHz T3 VRPPPPMHz 4

AN v WA g ¥k i

2...2,9999 MHz—

MHz
165 MHz 16.. 32 MH=
PLLVCOT | PLL VCO 2 70|MHz
[ oz
bis |in ||== (632 i || 22
29999 i i
[ —[9
2
65 MHz MHz|7¢
+ X + 'F
100 Hz 1 MHz I5MHz  [10MHz
i 10
F zheil 4
requenzteiler Mz Co
Rechengang:
1) 2,651 MHz + 65 MHz = 67,651 MHz
2) 67,651 MHz + 6 MHz = 73,651 MHz Gefragt ist: Welche Frequenzen verlassen
3) 73,651 MHz minus 70 MHz = 3,651 MHz die 3 Mischstufen in der obersten Reihe ?

Da haben es schon manche Fachleute schwer.
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